ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ СПАС МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БОЛГАР ШӘҺӘРЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

БОЛГАРСКИЙ ГОРОДСКОЙ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ СПАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

KAPAP

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

No 19

«<u>18</u>» <u>03</u> 20<u>20</u> г

О внесении изменений и дополнений в постановление Болгарского городского Исполнительного комитета Спасского муниципального района РТ от 30.10.2019 № 42 «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов муниципального образования «город Болгар» Спасского муниципального района Республики Татарстан и оценки налоговых расходов муниципального образования «город Болгар» Спасского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии со статьей 174.3 Бюджетного кодекса РФ, Постановлением Правительства РФ от 22.06.2019 года №796 «Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Болгарский городской Исполнительный комитет » Спасского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1.Внести в постановление Болгарского городского Исполнительного комитета Спасского муниципального района РТ от 30.10.2019 №42 «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов муниципального образования «город Болгар» Спасского муниципального района Республики Татарстан и оценки налоговых расходов муниципального образования «город Болгар» Спасского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения и дополнения:
 - 1.1. Абзац 2 подпункта «б» пункта 19 после слов "по общей формуле"

 $E = \sum_{i=1}^{5} \sum_{j=1}^{m_i} \frac{N_{ij} - B_{g_i} \times (1 + g_i)}{(1 + r)^i}.$

дополнить формулой

1.2. - Абзац 11 подпункта «б» пункта 19 после слов "по формуле" дополнить

формулой Boj = Noj + Loj,

- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования "город Болгар" Спасского муниципального района Республики Татарстан в сети Интернет http://spasskiy.tatarstan.ru/ и официальном сайте правовой информации http:pravo.tatarstan.ru.
 - 3. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

И.о. руководителя Болгарского городского Исполнительного комитета Спасского муниципального района РТ



И.А.Кузнецов